

Первые покорители космоса





Лайка



Белка и Стрелка



Юрий Алексеевич Гагарин

12 апреля 1961 года Юрий Гагарин на космическом корабле "Восток" впервые в истории человечества совершил полёт в космос, облетев Землю за 108 минут.



Первым вышел в открытый космос.

Алексей Архипович Леонов



1971 год Стартовал на космическом корабле «Союз-11», космонавты состыковали корабль с орбитальной научной станцией «Салют» и перешли на её борт. Полёт длился около 24 суток. При возвращении на Землю 30 июня экипаж корабля «Союз-11» погиб.

Экипаж первой в мире орбитальной научной станции "Салют" Г. Т. Добровольский (в центре), В. Н. Волков (слева) и В. И. Пацаев на занятиях перед полетом в космос



Владимир Михайлович Комаров

1967 г. - испытание корабля нового типа «Союз -1». Полёт длился 3 суток.

При завершении полета В.М.Комаров трагически погиб. Причиной его гибели явилось то, что корабль снижался с повышенной скоростью из-за скручивания строп посадочного парашюта.

Ему было 40 лет.



Валентина
Николаева - Терешкова



Светлана Савицкая



Елена Кондакова



Люди помнят о тех, кто первыми побывал в космосе. В Москве открыт памятник первому живому существу, покорившему космос, собаке Лайке.



Поставлен памятник первому космонавту Юрию Гагарину.